

TARTSUK A VIZET A TÁJBAN! – MÉLYÁRTEREKEN TEVÉKENYKEDŐ GAZDÁK KÖRÉBEN VÉGEZ FELMÉRÉST A NAK

Az Agrárminisztérium megbízásából a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara és az Agrárközgazdasági Intézet Nonprofit Kft., az Országos Vízügyi Főigazgatóság bevonásával kérdőíves felmérést készít a természeti-környezeti és műszaki szempontok alapján kijelölt mélyfekvésű, potenciálisan vízvisszatartásra alkalmas mezőgazdasági területeken gazdálkodók bevonásával. Az így lehatárolt 40.000 ha-on március végéig országosan mintegy 11 ezer termelőt fognak felkeresni a NAK falugazdászai, összesen mintegy 250.000 ha termőterületet bevonva a felmérésbe. Ez a [térkép](#) szemlélteti az érintett területeket.

A most induló felmérés célja feltérképezni a gazdálkodói tudást, igényt, hajlandóságot a területi vízmegtartási megoldásokra vonatkozóan, valamint, hogy milyen feltételekkel képesek hozzájárulni a gazdák e kiemelt célkitűzésekhez.

Hajdú-Bihar vármegyében 2077 gazdálkodót jelöltek ki, akiket a falugazdász munkatársaink közvetlenül keresnek fel telefonon és segítenek a kérdőív online formában történő kitöltésében. A felmérésben való részvétel önkéntes, és semmiféle kötelezettséggel nem jár.

A kérdőív kitöltése kapcsán a gazdálkodóknak felhívjuk a figyelmét a változó klimatikus körülményekhez való alkalmazkodás jelentőségére, a vízvisszatartás fontosságára, továbbá igyekszünk megismertetni a felméréssel érintett termelőkkel az uniós pályázati lehetőségeket.

Várhatóan tavasszal nyílnak meg azok a vidékfejlesztési források, amelyek vízvédelmi célú nem termelő beruházásokat támogatnak. Többek között a víz helyben tartására, a területen megjelenő többletvizek visszatartására, a vízvisszatartást szolgáló vízi létesítmények kialakítására, és fenntartására lehet majd pályázni.

A kérdőívet kitöltő, vízvisszatartás iránt nyitott gazdálkodók számára utókövető WORKSHOP-ok szervezését tervezzük, ahol megismertetjük a fenntartható, ökoszisztéma-alapú vízgazdálkodás lehetőségeit, szakmai, jogi inputokat adunk, annak érdekében, hogy növelni tudják a terület alkalmazkodó képességét, nem utolsósorban részletesen megismertetésre kerülnek az említett, tavasz végén nyíló uniós pályázatok.

A felmérés eredményeként mintaterületeket jelölünk ki, ahol várhatóan elvi vízjogi engedéllyel kívánjuk segíteni a termelőket.

Azon gazdálkodóknak is lehetősége van részt venni a kérdőív kitöltésében, akik nem kerültek kijelölésre, azonban nekik is a falugazdász munkatársakat kell keresni, csak rajtuk keresztül érhető el az online kérdőív.

A NAK Hajdú-Bihar Vármegyei Szervezet falugazdász munkatársainak elérhetőségét [itt](#) találja.

Tájékoztató jelleggel közzétesszük a [kérdőív nyomtatható](#) változatát, hogy a tartalma megismerhető legyen, fel lehessen előre készülni a falugazdászal történő konzultációra.

További kérdés esetén kérjük keresse falugazdász munkatársainkat illetve Igazgatóságunk munkatársainkat a +36 52/503-310-es telefonszámon, vagy a hajdubihar@nak.hu elérhetőségeken.

Bízunk benne, hogy minél több gazdálkodó együttműködésére számíthatunk, reméljük, hogy fontosnak tartják ezt az ügyet és érdemi válaszokkal segítik a munkánkat.